TpeHMpoBOYHbIN BapuaHT N238

YacTb 1.
1.

Mpeanoxun 4epT noabipio: «Bcsiknin pas, Kak nepengellb 3TOT BONWEGHbIA MOCT, TBOM AEHbIMM
yABOSITCS. 3@ 3TO Thl, Nepenas MOCT, AO/KeH Byaelwb 0TAaTb MHe 24 Konenku.» Tpuxabl nepewen
NoAblpb MOCT — U ocTancs cosceM 6e3 geHer. CKoNbKo AeHer 6bia10 Yy NoAblips NepBoHaYanbHO?

2.

Ha anarpamme nokasaH cpeaHuit 6ann ydqactHukos 10 cTpaH B TECTUPOBaHUM yyalumxcs 8-ro knacca no
matematuke B 2010 roay (no 1000-6annbHoi Wwkane). Haiaurte meanaHHbii 6ann y4acTHUKOB
TECTUPOBaHUSA.
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3-
AaHbl koopanHatel Bepwit Tpeyronshnka ABC: A(2;3), B(7;15), C(16;3). Haitaute paanyc
OKPYXXHOCTH, BIUCAHHOM B TPEYroNbHUK.

4-

UrpanbHbiit Ky6uk 6pocatoT 8 pas. HainguTe MaTeMaTUYECKOe OXUAAHUE CyMMbl BbiNaBLLUMX OYKOB.

5-

PewwuTe ypaBHeHue: l,l/log(x_l)z 4 = 1. Ecnu ypasHeHue umeeT 60nee o4HOro KOpHs, B OTBETE
YKaXuTe MEHbLIMIA N3 KOPHEN.

6.

B tpeyronsinke ABC' AB = 10, AC = 12. Touka K — Touka nepeceuenns meanansl BN n
6uccektpucel AN . Haitaute nnowaas tpeyronsiuka AK M, ecnv nnowaas tpeyronsiuka ABC'
paBHa 32.

7'

Haiiaute abcumccy TOUKM NepeceyeHns KacaTenbHoi K rpaduky dyHkummn Yy = €7 B Touke g = 2 ¢
ocbio abcuumcc.



B ocHOBaHuu nupamuabl NEXUT NPAMOYrONbHbIA TPEYroNbHUK C KaTtetamm 5 n 12, MNMpoekuns
BEPLWWHbI NUpaMuabl N1€XUT BHYTPU OCHOBaHUSA. BOKOBbIE rpaHn NMpamuabl HAKJIOHEHbI K M/I0OCKOCTH
OCHOBaHus NoA yrnom &« = arctg2. Hainaure o6bem nupamuabl.

9.

Haiiaute 3HaueHue sbipaxenus tg1° - £g2° - - - tg89°,

10.

CKOpOCTb KONEObNIOWErocs Ha NPY>XWUHE rpy3a MEeHSETCs No 3aKOoHY v(t) = 10sin %t (cm/c), roe t —

BpeMsi B cekyHAax. Kakyio 40N BpEeMeHU U3 NepBbiX TPeX CEKYHA CKOPOCTb ABWXEHUS npesbiliana
5 cMm/c? OTBeT Bbipa3uTe AeCATUYHOW APOObIO, €CNM HYXHO, OKPYrAuTe 40 COTbIX.

11.

B nepBom cnnase 30n0Ta 1M cepebpa KONMYECTBO 3TUX METaNN0B HAaXOAUTCSH B OTHOWEHUU 2:5, a BO
BTOPOM — B OTHOWeHUN 3:4. CKONbKO rpamMm NepsBoro cnnasa Hago B3siTb, YTO6bl nonyyutb 210 r
cniasa C OTHOWeHuneM 30510Ta U cepebpa 8:137

12.

Mpu Kakux 3HaYEHUsIX NapaMeTpa (I ypaBHeHue 3 — 92? + 247 = a wmeer POBHO ABa peLIeHus.
Ecnv ycnosue BbINOSHAETCSA NPU HECKONbKUX 3HAYEHUAX NapaMeTpa (1, B OTBETE 3aruiinuTe ux CyMmy.

YacTb 2
3apaHue 13.

a) PewwuTe ypaBHeHue
4sin®x —sinz + cosxz =0

6) YKaxuTe KOpHU YpaBHEHWUS YPaBHEHUS, NPUHAANEXalme NpoMexyTKy [—1171'; —1071’]

3anaHwve 14,

OcHoBsanue wectuyronsHoit npusmsl ABC DEF A1 B1C1 D E1 F) — npasunbHble
wectuyronsHuku. Toukn K, L u M - cepeaunsi pe6ep E'F,C D u BB; cootBercrBeHHo.

a) fokaxwre, yto nnockocte X LM penur pebpo F I B otHowewum 1 : 5, cuuras ot Toukn F.

6) Haiaute paccrosHue ot uentpa ocHosanua Ay B1C1 D1 E1F) no nnockoctv I LM, ecnv npusma

npasunbHas, AB=1u AA; = 2/3.

3ananue 15.

PewuTe HepaBeHCTBO

(%):1: B B (%)3—\/21—4.1:—;1:2



3apgaHue 16.

BuUcceKTpUChl BHYTPEHHUX YI/10B TPEyrosibHUKa NpoAO/KEHbI 0 NepeceyeHns ¢ ONUCaHHOW OKOOo
TPeyrosibHUuKa OKPYXHOCTbIO. B pe3ynbtate nonapHoro COeAUHEHUs 3TUX TOYEK NONYYUICA HOBbIA
TpeyrosibHUK. MU3BECTHO, YTO Yyr/bl UCXOAHOro TpeyronbHuKa pasHbl 30°, 60°, 90°, a ero naowaab
pasHa 2.

a) Hangure yrnbl HOBOro TpeyronbHuKa.

6) Hangute nnowaab HOBOrO TPEYrosibHUKA.

3apaHve 17.
B Hayane mapta 2019 roga knmeHT obpaTtuncsa B 6aHK 3a KpeauToM. YCNOBUSA KpeauTa cneaytowme:

« CpoOK NONMHOro noraweHus Kkpeauta 9 mecsiues.
« 1-ro ymcna kaxaoro mMecsiua (HauyuMHas c anpens) cymMma gonra ysenuymsaerca Ha 2%.

e Co 2-ro no 14-e 4nucno Kaxaoro Mecsiua, Ha4ynHas c anpens KIneHT o6si3aH BbINNATUTb YacTb
aonra.

« Cymma gonra Ha 15-e 4ncno kaxaoro mecsiua AomkHa 6biTb Ha OAHY M TY Xe BE/IUYNHY MEeHblue
CyMMbl gonra Ha 15-e yucno npeabigywiero Mecsua.

M3BeCcTHO, 4TO B nepuoa co 2 no 14 ceHTabpsa knmneHT 06s3aH Bbinnatutb 6aHky 43200 py6.

HaauTe obwyo cyMMy, KOTOPYIO K/IMEHT BbINNATUT 6aHKY Ha TaKux YCNOBUSIX.

3apaHue 18.
Mpn Kakux 3Ha4YeHUsX napamMeTpa a HepaBeHCTBO

(1 — |1-|)1085(1—|$|)—|a—1[) > 0, 24—a2—log25(1+1'2—2|;t|)

BEpPHO npw /1l060M AONYCTUMOM 3HaYEHUU X.

3apaHue 19.

Ha nocke HanucaHo 6onee 122, Ho MeHee 134 uenbix Yncen. CpeaHee apudMeTnyeckoe aTux yucen
paBHoO -7. CpeagHee apudMeTU4ecKoe BCEX NONOXUTENbHBLIX Yucen paBHo 11, a cpeaHee
apudmeTnyeckoe BCeX OTpUUaTeNbHbIX YNCEN paBHO -22.

a) CKONbKO Yncen HanucaHo Ha aocke?
6) Kakux ymcen 6onblue: NONOXUTENbHbIX UK OTPULATENbHbIX?

B) Kakoe Hanbonbliee KONMYECTBO NONOXUTENbBHbIX YUCen MOXeT 6biTb cpean HUx?



